

## Forgatókönyv

### Küldöttgyűlés, 2016. február 26. 9 órai kezdettel

Helyszín: NKE Hungária körúti laktanya, díszterem

Regisztráció 8.30-tól

Kivetítve: napirend, logó, üdvözlés

9.00 a határozatképeség megállapítása, nemleges esetben második összehívás 9.15-re

Az elnökség: levezető elnök (Szenes Zoltán), négy „előadó” (Nagy László, Gáspár Tamás, Csontos András, Haig Zsolt), a jelölő bizottság elnöke (Boldizsár Gábor)

Megnyitás, a küldöttek és a vendégek üdvözlése (Szenes Zoltán)

A napirend ismertetése, elfogadása

A küldöttgyűlés tisztségviselőinek megválasztása (jegyzőkönyv-vezető Kissné Petró Emese, 2 hitelesítő, szavazatszámláló bizottság elnöke Horváth Attila és két tagja)

Szóbeli kiegészítés az elnökség beszámolójához (Nagy László), elismerő oklevelek (mintegy hat darab) átadása

Belügyminiszteri elismerés átadása (Janza Frigyes)

A beszámolóban szereplő javaslat elfogadása (1. sz. határozati javaslat)

A beszámolóban szereplő javaslat elfogadása (2. sz. határozati javaslat)

A beszámoló (beleértve a szóbeli kiegészítést és a munkatervet) vitája

A munkatervben szereplő központi rendezvények témájának megvitatása és elfogadása (3. sz. határozati javaslat)

A komplex beszámoló elfogadása (4. sz. határozati javaslat)

Szóbeli kiegészítés a pénzügyi beszámolóhoz és a 2016. évi pénzügyi tervhez (Gáspár Tamás elnökhelyettes)

A pénzügyi beszámoló vitája (beleértve a 2016. évi pénzügyi tervet)

A pénzügyi beszámoló elfogadása (5. sz. határozati javaslat)

A felügyelő bizottság beszámolója a végzett munkáról (Csontos András)

Az FB beszámolójának vitája majd elfogadása (6. sz. határozati javaslat)

Az etikai bizottság beszámolója a tevékenységről (Haig Zsolt)

Az EB beszámolójának vitája majd elfogadása (7. sz. határozati javaslat)

Tájékoztatás az Alapszabály betérjesztéséről a Fővárosi Bírósághoz bejegyzés céljából (Nagy László)

Az Alapszabály elfogadása (8. sz. határozati javaslat)

A jelölő bizottság tájékoztatása az elvégzett munkáról, a jelöltekről (Boldizsár Gábor)

A levezető elnök megnyitja a helyszíni jelölést

A jelöltlista elfogadása, a szavazólap jóváhagyása (egy szavazással)

A szavazatszámláló bizottság elnökének tájékoztatása a szavazás rendjéről (Horváth Attila)

Szavazás (a szavazólapokat a küldöttek a regisztráció során megkapták)

A szavazatok számlálásának idejére, kb. 10.30-tól szünet (kávé, ásványvíz, pogácsa)

A szavazás eredményének ismertetése (Horváth Attila), a küldöttgyűlés határozatainak megfogalmazása

A megválasztott elnök zárszava

A küldöttgyűlés bezárása (Szenes Zoltán)